

**WYJAŚNIENIE I MODYFIKACJA TREŚCI
SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA
z 12 sierpnia 2014 r.**

Działając na podstawie art. 38 ustawy Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2013 r., poz. 907 ze zm.) Gmina Rychwał wyjaśniana treść Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia sporządzonej w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego na „Przebudowa dróg gminnych w miejscowościach Franki i Wola Rychwalska”:

Pytanie 1

Prosimy o udzielenie informacji czy Zamawiający posiada prawo do dysponowania nieruchomością na cele budowlane w całym zakresie planowanej inwestycji.

Odpowiedź

Tak

Pytanie 2

Prosimy o udzielenie informacji czy Zamawiający posiada prawomocną decyzję o pozwoleniu na budowę bądź dokonał zgłoszenia o zamiarze przystąpienia do robót budowlanych nie wymagających pozwolenia na budowę?

Odpowiedź

Zamawiający zgłosił wykonanie zamiaru wykonania robót budowlanych nie wymagających pozwolenia na budowę.

Pytanie 3

Prosimy o wyjaśnienie czy w ramach przekazywania dokumentów odbiorowych Zamawiającemu dopuszcza się przedłożenie kopii wniosku potwierdzonego przez właściwy ośrodek o złożeniu inwentaryzacji powykonawczej?

Odpowiedź

Tak

Pytanie 4

Wykonawca prosi o zmianę w § 8 ust. 1 pkt a) i b) słowa „opóźnienie” na słowo „zwłoka”.

Odpowiedź

Zamawiający wyraża zgodę na zmiany zapisów umowy.

Pytanie 5

Wykonawca zwraca się z prośbą do Zamawiającego o skrócenie do 3 dni 14-dniowego terminu przewidzianego na zgłoszenie zastrzeżeń do projektu umowy podwykonawczej, o którym mowa w § 10 ust. 2 umowy.

Odpowiedź

Zamawiający nie wyraża zgody na zmiany zapisów umowy. Jednak ze względu na ciągłość procesu inwestycyjnego Zamawiający wypowie się co do treści projektu umowy o podwykonawstwo bez zbędnej zwłoki.

Niniejsze wyjaśnienia stanowią modyfikację treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia.

ZASTĘPCA BURMISTRZA

Ewa Jędrzejczak
Ewa Jędrzejczak